
NAJDRAŽJI GOST 

Glejte ga: na Soriški in zre Groharjeve macesne. Njegove živahne modre 
oči se veselijo srečanja s temi ponosnimi hribovci. Iz oči v oči si stojijo 
uporniki. 

Poznamo se, vi, puntarji, luteranci, tavčarjanski gruntarji, Ostrovrharji, 
Cankar jevci... 

Veselo je zavel veter in zašelestelo je v vrhovih teh stoletnikov spoštljivo 
odzdravi janje. 

Potem se je odpeljal po prašni, vijugasti cesti mimo ugaslih vigenjcev pri­
žigat nove, raznovrstnejše in večje. 

Jožek, sin Marije in Franja, kovinar, sekretar Komunistične partije Jugo­
slavije, vrhovni poveljnik Narodnoosvobodilne vojske in partizanskih odredov 
Jugoslavije, predsednik Socialistične federativne republike Jugoslavije, prvi 
človek neuvrščenega gibanja, cenjen sobesednik največjim svojega časa, pri­
haja v našo občino. 

Na ploščadi dražgoškega spomenika. Komandant pozdravlja Žagarja, Gre­
gorčiča, Bernarda, Bička ... 

S Transturistove terase nasmejan zre čudovite, razgibane loške strehe. 
Premišljam. Josip Broz je našel v marksizmu svoj nazor, Tito v KPJ in 

ZKJ času in danostim ustrezno možnost za udejanjenje svojega genija, pokli­
canim (in nepoklicanim) je omogočil umovati na temo: posameznik — množi­
ce — revolucija — zgodovina. 

Pri Brdarju. Sproščen. Duhovit. Razigran. 
H kmetom — delavcem segajo naše korenine. Ti so nam ohranili zemljo, 

ime in besedo. 
On in Krištof sta to čutila, vedela in na teh gradila. 

In ta misel Nanj se sklepa s slovenski duši lastno otožnostjo: 

Pleničke je prala pri mrzlem studenc 
pa pride mim' fantič, korajžen, vesel... 

VIKTOR ŽAKELJ 
PREDSEDNIK SKUPŠČINE OBČINE 

ŠKOFJA LOKA 
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V Sorici 1959 z Jovanko Broz, Miho Marinkom, Matijo Mačkom in domačini 
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Na Soriški planini 1959 z Jovanko Broz in MIho Marinkom 



Sprejem na Cešnjicl 1962 

Na Cešnjicl 1962 z Edvardom Kardeljem, Miho Marinkom in Jovanko Broz 
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V restavraciji »Krona« v Skofji Loki 1970 z Edvardom in Pepco Kardelj, s Sergejem Kraigher­
jem in Lidijo Sentjurc, z Borisom Ziherlom, Francem Popitom in Jovanko Broz 

Prihod v Vinharje k Brdarju 1973 z Edvardom Kardeljem in spremstvom 
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Dobrodošlica pri Brdarju v Vinharjih 1973 z Edvardom in Pepco Kardelj 

V kmečki sobi pri Brdarju v Vinharjih 1973 z Edvardom in pepco Kardelj, Jovanko Broz In z 
domačimi 
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Sprejem pred hotelom »Transturist« v Skofji Loki 1973 z Edvardom Kardeljem in spremstvom 

Na terasi hotela »Transturist« v Skofji Loki 1973 z Edvardom Kardeljem In spremstvom 
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V hotelu »Transturist« v Skorji Loki 1973 z Edvardom in Pepco Kardelj ter gostitelji 

S kolektivom hotela »Transturist« v Skorji Loki 1973 
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Prihod v Dražgoše 1977 

Pred mozaikom Dražgoške bitke 1977 z Edvardom in Pepco Kardelj, Sergejem Kraigherjem in 
drugimi 
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Pri Urbanu v Dražgošah 1977 z Edvardom Kardeljem, Lidijo Sentjurc, Jovanko Broz in 
domačini 

Z oktetom »Jelovica« ob slovesu v Dražgošah 1977, pojoč Titovo najljubšo pesem 
»Pleničke je prala . . .« 
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